



NOVA
UNIVERZA

EVROPSKA PRAVNA
FAKULTETA

MOJA ERASMUS+ IZKUŠNJA

Ime, priimek: Katarina Krassnig

Matična institucija: Evropska pravna fakulteta

Smer študija: Pravo

Država gostiteljica: Luksemburg

Institucija gostiteljica: Université du Luxembourg

Vrsta mobilnosti: Študijska mobilnost

Čas izmenjave: 1.semester 2023/24



Ime mi je Katarina Krassnig in sem študentka Evropske pravne fakultete. V zimskem semestru tretjega letnika dodiplomskega študija sem se odločila, da bom opravljala izmenjavo v okviru Erasmus + programa na univerzi v tujini, in sicer na Université du Luxembourg v Luksemburgu.

O Erasmus + izmenjavi sem slišala veliko, saj se jo je udeležilo veliko mojih prijateljev in sorodnikov. Vsaka oseba s katero sem govorila, je svojo Erasmus izkušnjo opisala kot nekaj nepozabnega in neponovljivega. Vsi so imeli tudi veliko pozitivnih anekdot in prigod, ki so se jim je dogodile tekom izmenjave. Po dolgem premisleku sem se tudi sama odločila izkusiti čare izmenjave. Odločila sem se, da bom opravljala izmenjavo v Luksemburgu, saj je to majhna in multikulturna država. Tako kot država, je tudi študijski program ponujal mnogo zanimivih predmetov, ki so poudarjali primerjavo različnih pravnih sistemov različnih Evropskih držav, kar je zame bil eden izmed glavnih razlogov za študij v tujini nasploh.

Preden sem se odpravila na izmenjavo, me je bilo zelo strah, saj je bilo zame prvič, da sem živela popolnoma sama v tuji državi brez kakršnihkoli poznanstev. Skrbelo me je tudi to, da ne bom spoznala nikogar in da bo bila moja izkušnja le striktno akademska. Ravno tako ne govorim skoraj nič francoščine, kar je eden izmed treh uradnih jezikov Luksemburga in jezik, ki je v večinski uporabi. Vsi strahovi so bili zaman, saj sem že prvi dan spoznala mnogo novih prijateljev, s katerimi sem preživljala skoraj vsak prosti čas. Prav tako so ljudje v Luksemburgu zelo prijazni in ustrezljivi ter vsi govorijo tekoče angleško, zato nisem imela problemov s komunikacijo v vsakdanjem življenju.

Fakulteta je ogromna, saj se njeni prostori raztezajo čez celo državo. Stavba v kateri je oddelek za pravo je tako velika, da imajo v njej celo tekoče stopnice.



Moja Erasmus+ izkušnja
Evropska pravna fakulteta Nove univerze





NOVA
UNIVERZA

EVROPSKA PRAVNA
FAKULTETA

Predavanja so potekala v ogromnih dvorinah, kjer je moderna tehnologija omogočala še bolj poglobljen študij. Skrbelo me je to, da bom prvič zares spremljala predavanja v tujem jeziku, kar pa ni bilo težavno saj vsi profesorji odlično govorijo angleščino. Profesorji so zelo prijazni in radi pomagajo. Kadarkoli se je pojavil kakšen problem, so težavo hitro odpravili.

Za hrano je organizirano dobro, saj ima fakulteta štiri različne menze. Vsaka z malo drugačno ponudbo hrane, vendar lahko potrdim da je hrana vedno bila odlična. S prijatelji smo se vedno imeli dobro, ko smo ob toplem obroku delili izkušnje s predavanj in mnogih socialnih dogodkov, ki jih je organizirala študentska organizacija.

Fakulteta tudi redno ponuja zastonj karte za ogled različnih predstav v Filharmoniji in drugih kulturnih ustanovah. Tako sem celo dvakrat uspela udeležiti predstav v Filharmoniji.

Veliko časa sem preživela tudi v knjižnici, kjer sem skoraj vsak dan imela veliko dela s pripravo na predavanja. Knjižnica je nova in moderna ter ponuja mnogo različnih prostorov za učenje – od individualnih prostorov do velikih miz za skupinska dela.

Ena izmed glavnih prednosti Luksemburga je zastonj javni prevoz, kar je omogočilo mnogo odhodov v center mesta Luksemburga in obiskov muzejev, kavarn, restavracij in odkrivanja te male države.

Moja Erasmus+ izkušnja je nepozabna in definitivno nekaj kar bom cenila celo življenje. Ko se spominjam vseh trenutkov preden sem odšla in pomislekov ali je izmenjava res vredna, lahko pritrdim da bi bila lahko zelo žalostna da se nisem udeležila nekaj tako vrednega.

Naučila sem se veliko novega o sebi ter seveda o pravu. Naučila sem se tudi samostojnosti, kar je bilo zame prej nekaj strašnega. Spoznala sem veliko novih ljudi z vseh delov sveta in stkala prijateljstva za celo življenje.

Hvala Novi Univerzi in Evropski pravni fakulteti za omogočanje te čudovito izkušnje ter za vso pomoč pri organizaciji.

Katarina Krassnig, študentka 3.letnika dodiplomskega študija,

Januar 2024



*Moja Erasmus+ izkušnja
Evropska pravna fakulteta Nove univerze*

